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1. Uznesenie Predsedníctva Slovenskej advokátskej komory č. 19/8/2008 zo 4. júla 2008,
ktorým sa stanovuje úprava platenia príspevku na činnosť Slovenskej advokátskej komory
a poistného pri pozastavení výkonu advokácie a vyčiarknutí zo zoznamu advokátov
vedenom Slovenskou advokátskou komorou
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na činnosť Slovenskej advokátskej komory a poistného
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Úprava platenia príspevku na činnosť
Slovenskej advokátskej komory

Článok I

Článok II

Článok III

Článok IV

Článok V

Úprava platenia poistného

Článok VI

Ak si advokát pozastaví výkon advokácie v období od 1. 1. do 30. 6. príslušného kalendárneho roka, platí príspe-
vok na činnosť Slovenskej advokátskej komory (ďalej len „príspevok“) v alikvotnej výške zo sumy 6 000 Sk podľa
počtu mesiacov, počas ktorých vykonával činnosť advokáta, a v alikvotnej výške zo sumy 3 000 Sk podľa počtu
mesiacov, počas ktorých bude mať pozastavený výkon advokácie. Za mesiac, v ktorom advokát vykonával činnosť
sa považuje každý začatý mesiac výkonu advokácie.

Ak si advokát s pozastaveným výkonom advokácie obnoví výkon advokácie v priebehu roka, tak platí príspevok za
daný rok v alikvotnej výške zo sumy 3 000 Sk podľa počtumesiacov, počas ktorýchmal pozastavený výkon advoká-
cie, a v alikvotnej výške zo sumy6000Skpodľapočtumesiacov, počas ktorýchbudevykonávať činnosť.

Ak je advokát vyčiarknutý zo zoznamu advokátov z iného dôvodu ako úmrtia, platí príspevok ako pri pozastavení
výkonu advokácie v priebehu roka.

Ak je advokát vyčiarknutý zo zoznamu advokátov na vlastnú žiadosť v priebehu roka, je povinný zaplatiť príspevok
v plnej výške.

Ak je advokát vyčiarknutý zo zoznamu advokátov z dôvodu úmrtia, Slovenská advokátska komora odpustí povin-
nosť zaplatenia príspevku.

Ak si advokát pozastaví výkon advokácie v priebehu roka, tak zaplatené poistné na poistenie výkonu povolania
a na poistenie správcu konkurznej podstaty sa neprepočítava, ani nevracia späť v alikvotnej výške.



Článok VII
Ak sa advokát rozhodne v priebehu roka zvýšiť si poistenie na vyššiu poistnú sumu, poistné sa prepočíta alikvotne
podľa mesiacov, na ktoré sa zvýši poistná suma.

JUDr. Štefan Detvai
predseda
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